Form No. 3373-817 Rev A

101,6 cm eller 121,92 cm Recycler®-saet

TURBO FORCE®-klippeenhed til mellemstore planeklippere
Modeilnr. 110-2060
Modelnr. 110-2070

Monteringsvejledning

Bemaerk: Maskinens venstre og hojre side er som set fra den normale betjeningsposition.

Sikkerhed

Sideudkast eller graeskvaern

A ADVARSEL

Hyvis ikke der er monteret graesdeflektor,
udblesningsdaksel eller komplet grasfang,
udsatter du dig selv og andre for kontakt med
skaereknivene og udslyngede genstande. Kontakt
med planeklipperens roterende skarekniv(e) og
udslyngede genstande vil medfere personskade
eller ded.

* Fjern aldrig gresdeflektoren fra pleneklipperen,
da deflektoren leder materialerne ned mod
plenen. Hvis gresdeflektoren beskadiges, skal
den straks udskiftes.

* Placer aldrig haender eller fodder under
plaeneklipperen.

* Forspg aldrig at rengore udblesningsomradet
eller skareknivene, medmindre kraftudtaget
indstilles til udkoblet, og teendingsneglen drejes
til slukket. Fjern endvidere tendingsneglen, og
fjern teendrerskablet fra teendroret/-ene.

Kontroller, at pleeneklipperen er udstyret med den hzengslede
graesdeflektor, der kaster det afklippede gras til siden og ned
mod plenen, nir maskinen er i sideudblaesningstilstand.

For at kvarne det afklippede graes skal afskermningerne
monteres pa pleneklipperen som vist i de folgende trin.

© 2012—The Toro® Company Registrer dit produkt pa www.Toro.com. Overseettelse af original (DA)
8111 Lyndale Avenue South Trykt i USA.
Bloomington, MN 55420 Alle rettigheder forbeholdes
3373 -817 % A

*



Montering

Losdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.
Fremgangsmade Beskrivelse Antal Anvendelse
1 Kreever ingen dele - Klarggr plaeneklipperen.
2 Kraever ingen dele - Fjern de eksisterende skaereknive.
. Afmonter den eksisterende
3 Kraever ingen dele - afskeermning.
Udblzesningsplade 1
4 Bolt (3/8 x 1 tomme) 2 Monter udblaesningspladen.
Mgtrik (3/8 tomme) 2
Venstre skaerm 1
Midterste afskaermning 1
Hojre skeerm ! Monter skaermene
5 Bolt (3/8 x 7/8 tomme) 8 ’
Flangematrik (3/8 tomme) 9
Braeddebolt (3/8 x 3/4 tomme) 1
6 Recycler-knive 3 Monter de nye knive.

1

Klargering af plaeneklipper

Kraever ingen dele

Fremgangsmade

1. Rengor plencklipperens skjold grundigt. Alt snavs skal
fjernes for at sikre, at afskeermningerne kan sidde rigtigt
pé pleneklipperens skjold.

2. Reparer alle bojede eller beskadigede omrader pi
pleneklipperens skjold, og udskift evt. manglende dele.

2

Afmontering af de
eksisterende skaereknive

Kraever ingen dele

Fremgangsmade

Fjern de eksisterende skareknive fra spindlerne (Figur 1 eller
Figur 2).

Bemaerk: Gem skaxreknivene og brug dem i
sideudblasningstilstand. Brug skereknivsbolten og skiven til
at montere Recycler-knivene i trin 4.

A ADVARSEL

Knivene er skarpe. Kontakt med en skarp kniv kan
forarsage alvorlig personskade.

Bar handsker, eller pak knivens skarpe kanter ind i
en klud.




_ 2
G001454
Figur 1
Fast plaeneklipperskjold er vist
1. Skeerekniv 4. Afstandsstykke (kun fast
pleeneklipperskjold)
2. Skaereknivsbolt 5. Tynd skive
3. Buet skive 6. Matrik

1.

Skeereknivens sejl
2. Skeerekniv

g@ﬁ@\\@

[/ ==
34/ﬂ EJ

(G004536

j

.ﬁ

Figur 2
GrandStand®-pleeneklipper er vist

3. Buet skive
4. Skeereknivsbolt

3

Afmontering af de
eksisterende afskarmninger

Kraever ingen dele

Fremgangsmade

Bemaerk: I trinene nedenfor skrues boltene ind i
pleneklipperskjoldet. Fjern motrikkerne for du fjerner
boltene.

1.

Fjern de motrikker og bolte, der holder den forreste,
venstre afskermning pd plads (Figur 3 ogFigur 4).

Kun 101,6 cm GrandStand-planeklippere —
brug de eksisterende skruer til styreremskivens
drejeled. Fjern og gem den buede skive til brug i
sideudblasningstilstand.

Fjern de motrikker og bolte, der holder
udblasningsskermen pd plads (Figur 3 og

Figur 4). Monter motrikkerne og boltene for at dakke
hullerne, nir afskermningen er fjernet.

Fjern den store flangemotrik og bolt eller knastlas
og skive ved at skrue den af den justerbare
udblasningsskerm (Figur 3).

Fjern metrikken og bolten, der holder den justerbare
udblasningsskaerm pi plads (Figur 3).



Bemaerk: Gem alle afskermninger og skruer, da de skal
bruges, nar der skiftes til sideudblasningstilstand.

Figur 3

9018641

Fast plaeneklipperskjold er vist

1. Justerbar
udblaesningsskaerm

2. Venstre, forreste
afskaermning

3. Bolt
4. Flangemagatrik

5.

6.

Stor flangematrik

Udbleesningsskaerm,
monter matrikkerne
og boltene nar
udblaesningsskaermen
er fjernet for at deekke
hullerne.

Plzeneklipperskjold
Breaeddebolt

9018642
Figur 4
101,6 cm GrandStand-pleeneklipper er vist
Deaek hullerne ved at 3. Styreremskivens drjeled,
montere mgtrikken og benyt eksisterende skruer
bolten, nar du har fiernet til Recycler-skaermene
udbleesningsskaermen (kun 101,6 cm

Grandstand-plaeneklipper)
(fiern og gem den

buede skive til brug i
sideudbleesningstilstand)

GrandStand- 4. Fjern og gem til brug
plaeneklipperskjold ved omstilling tilbage til
sideudblaesningstilstand

4

Montering af udblaesningspla-

de

n

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Udblaesningsplade

2 Bolt (3/8 x 1 tomme)

2 Matrik (3/8 tomme)
Fremgangsmade

Monter udblasningspladen uden pa monteringsbeslaget
med 2 bolte (3/8 x 1 tomme) og 2 motrikker (3/8 tomme)
(Figur 5).




1.

G001530

Figur 5
Fast pleeneklipperskjold er vist

Udblaesning&plad®lt (3/8 x 3. Matrik (3/
1 tomme) 8 tomme)

4. Monteringsbeslag

S

Montering af skaerme

Dele, der skal bruges til dette trin:

1

Venstre skaerm

1

Midterste afskaermning

Hajre skaerm

8 Bolt (3/8 x 7/8 tomme)

9 Flangematrik (3/8 tomme)

1 Braeddebolt (3/8 x 3/4 tomme)
Fremgangsmade

Bemaerk: Alle huller i plencklipperskjoldet er beregnet til
montering af de nye afskermninger.

Bemaerk: Monter afskermningerne lost for at rette dem ind
efter alle de cksisterende huller i pleneklipperen.

1.
2.

Monter den hojre afskermning pa planeklipperen.

Monter den hojre afskermning lost pa
pleneklipperskjoldet med 2 bolte (3/8 x 7/8
tomme) og 2 flangemeotrikker (3/8 tomme) (Figur 6).

Monter den hojre afskermning lost pa
udblasningspladen med 1 bolt (3/8 x 7/8
tomme) og 1 flangemotrik (3/8 tomme) (Figur 6).

Monter den venstre afskeermning pa pleneklipperen.

Monter den venstre afskermning lost pad
planeklipperskjoldet med 2 bolte (3/8 x 7/8 tomme)
og 2 flangemotrikker (3/8 tomme) (Figur 6).

Monter den venstre afskermning lost pa
pleneklipperskjoldets venstre sidevag med 1

braddebolt (3/8 x 3/4 tomme) og 1 flangemotrik (3/8
tomme) (Figur 6).



2 4°
018734
Figur 6

1. Hgjre afskaermning 3. Flangemgtrik (3/8 tomme) 5. Braeddebolt (3/8 x 3/4 tomme)

2. \Venstre afskeermning 4. Bolt (3/8 x 7/8 tomme) 6. Bolt til 101,6 cm GrandStand-
pleeneklippere. Denne bolt er fra
styreremskivens arm.

7. Monter den midterste afskermning pd planeklipperen. 9.  Monter den midterste afskeermning lost pa den hojre

afskermning med 1 bolt (3/8 x 7/8 tomme) og 1

8. Monter den midterste afskermning lost pa den venstre flangemortrik (3/8 tomme) (Figur 7).

afskermning med 1 bolt (3/8 x 7/8 tomme) og 1

flangemotrik (3/8 tomme) (Figur 7). 10. Monter den midterste afskermning lost overst pa
pleneklipperskjoldet med 1 bolt (3/8 x 7/8 tomme) og
1 flangemotrik (3/8 tomme) (Figur 7).

G001532

Figur 7
1. Midterste afskaermning 3. Bolt (3/8 x 7/8 tomme) 5. Hgjre afskaermning
2. Pleeneklipperskjold 4. Flangemagatrik (3/8 tomme) 6. Venstre skaerm




6

Montering af de nye knive

Dele, der skal bruges til dette trin:

| Recycler-knive |

Fremgangsmade

Vigtigt: Knivens segl (dvs. den opadvendte del) skal
vende mod pleneklipperens inderside (Figur 8).

1.

Kun pleneklippere med fast skjold — juster
knivene med de 4 afstandsstykker (1/4 tomme) pa
knivspindelboltene, se betjeningsvejledningen.

Monter de nye knive pa spindlerne med skiverne
og knivboltene, der blev fjernet tidligere
(Figur 8 ellerFigur 9).

Kun pleneklippere med fast skjold — spand knivbolten
til 101-108 N-m (Figur 8).

Beregnet til Grandstand-pleneklippere og
pleneklippere med flydende skjold — spznd knivbolten
til 115-150 N-m (Figur 9).

Drej knivene og sorg for, at der er en afstand mellem
knivene og afskeermningerne.

Spznd alle afskermningernes bolte og motrikker.

A ADVARSEL

Knivene er skarpe. Kontakt med en skarp kniv
kan forarsage alvorlig personskade.

Bar handsker, eller pak knivens skarpe kanter
ind i en klud.

G001454

Figur 8
Fast plaeneklipperskjold er vist

1. Skeerekniv 4. Afstandsstykke (kun fast
pleeneklipperskjold)

2. Skaereknivsbolt 5. Tynd skive

3. Buet skive 6. Matrik




g@ﬁ@\\@

34/ﬂ g

(G004536

f

.ﬁ

Figur 9
GrandStand®-pleeneklipper er vist

1. Skeereknivens sejl 3. Buet skive
2. Skeerekniv 4. Skeaereknivsbolt

Betjening

Valg af den korrekte
klippehgjde

Fjern ca. 2,5 cm eller hojst 1/3 af graesstriet, nar du klipper. 1
usedvanligt frodigt og taet graes kan det vare nodvendigt at
haeve klippehojdeindstillingen eller skifte over til sideudkast
eller opsamling;

Grasklipning under ekstreme
forhold

Luft er nodvendig for at kunne klippe og findele grasset i
pleneklipperhuset, og derfor ma du ikke indstille klippehojden
for lavt eller lade huset vaere helt omgivet af uklippet gras.
Forseg altid at holde den ene side af pleneklipperhuset fri
for uklippet graes, sdledes at huset kan fd den nedvendige
luft. Nar du klipper forste bane midt gennem et uklippet
omride, sa kor langsommere, og bak lidt, hvis planeklipperen
begynder at blive blokeret.

Klipning med korrekte
intervaller

Under de fleste normale forhold skal du klippe hver 4.- 5. dag.
Graes vokser dog med forskellig hastighed pa forskellige
tidspunkter. For at bevare den samme klippehojde, hvilket er
god skik, ma du derfor klippe hyppigere tidligt om foraret.
Da gresvaksten foregir langsommere midt om sommeren,
skal du da kun klippe hver 8.-10. dag. Hvis du ikke kan
klippe i lengere tid pa grund af vejrforholdene eller af andre
drsager, skal du skifte over til sideudkast eller opsamling eller
forst klippe med klippehojden indstillet til hojt niveau. Klip
derefter igen 2-3 dage senere med en lavere hojdeindstilling.

Klipning med skarpe knive

En skarp kniv skarer rent og uden at sonderrive gresset. En
slov kniv vil senderrive grasset. Sonderrivning far gresset til
at blive brunt i kanterne, hvilket forringer vaksten og oger
modtageligheden for sygdomme.

Efter betjening

Rengor undersiden af pleneklipperhuset efter hver brug for at
sikre optimal ydeevne. Hvis der far lov at samle sig bundfald i
pleeneklipperhuset, vil klippeydeevnen forringes.




	Sideudkast eller græskværn
	1 Klargøring af plæneklipper
	2 Afmontering af de eksisterende skæreknive
	3 Afmontering af de eksisterende afskærmninger
	4 Montering af udblæsningspladen
	5 Montering af skærme
	6 Montering af de nye knive
	Valg af den korrekte klippehøjde
	Græsklipning under ekstreme forhold
	Klipning med korrekte intervaller
	Klipning med skarpe knive
	Efter betjening



